PeweHwve 3apaJd. [loarotoBka K
KOHTPOrbHOM paboTe.



[IpOBEPOYHbLIN TECT

. Touxa C nexur Ha nyse AB. Kakag u3 rouek A, B, C nexur mexay
JBYMA JpyruMH?

a) A, 0) Bwm C.

B) C: r) B.



2. Otpe3ok XM nepecexaer npamyto a. Otpesok XD nepecekaet mpamyio
a. [1epecexaer im npAMyto a otpe3ok M’

a) Ia; 0) MOXET He mepeceKatb;

B) HMKOIZIA HE MepeceKaer,; r) HeT MpABHIBHONO OTBETA.



3. OmuH w3 Y708, 06pa30BaHHbIX NPH NEpeceyeHnH ABYX NPAMBLX — Nps-
Mo, OCTa/IbHBIE YITBI ...

a) OCTpbIe H PAMON; 0) TYTIbIE H MPAMOI;

B) MpAMbIE; r) HET MPaBU/IBbHOrO OTBETA,



4, CyMMa 1IBYX YT/I0B, 00pa3oBaHHbIX MIPH MEPECEYCHUH ABYX NMPAMBIX,
paBHa 180°. Iu yrbi:

a) CMEXHDIE; 0) BepTHKA/IbHBIE;

B) HET NPaBWILHOTO OTBETA,

) MOTYT ObITb CMEXHBIMH, MOTYT ObITb BEPTHKAIbHBIMH.



5. Ecnu rouxa B npunamiexut otpesky AC, 10 ...
a)AB+ BC=AC, 6)AB+AC=BC
B) BC+AC=AB,  T) HeT npaBHILHOIO OTBETA.



6. Ecu 1y OC npoxoaut Mexay croposamu yraa AOB, 10 ..
a) ZAOC= £ BOC, 0) LAOC+ ZBOC= ZAOB;
B) ZAOB+ ZBOC= ZAOC, 1) ZAOC+ £ZAOB= ZBOC.



1. Ecnn toyka B - cepenuna otpeska AC, 10 ...
a) AB+ BC= AC, 6) AC= BC,
B) AB=2AC; r) AC=24B.



8. Ecnu nyy OC - 6uccextpuca Z AOB, 10
a) ZAOB= ZA0C+ ZBOC, 0) ZAOC= ZA0B,
B) ZAOC= ZBOC: r) ZAOB # ZBOC.



Omeembvt kK mecmy:
16);2a);38B);4r);5a);66);7r); 8 B).



3agada 1

»  ZBCD=120°
/BCE — ?



3agaya ?
AT 50 — 2



3agada 3
LDOE — ?




3agada 4

L1 = 40°
L2, /3, L4 — ?




3agadas i _q9s
£2, /8, /4 — 7




3agada 6

LAOC — ?




[lomaluHee 3agaHue

1) [NloBTOPUTbL BECb TEOPETUHECKUN
MaTtepman (Bonpockl Ha cTpaHuLe 25)

2) Pewntb 3agayn Ne74,75,80,82



